
 

Conseil d’établissement  

Procès-verbal 

9 décembre 2019 

18h15 Restaurant l’Académie 

 

 

Présences : Audrey Charest, directrice    Françoise Munganyinka, parent 

  Valérie Dumouchel, secrétaire   Karel Fabien, enseignant  

  Véronique Lapointe, parent   Mylène Grandmaison, enseignante  

  Sophie Jenkins, parent     Pascale Furoy, enseignante   

  Marie-Hélène Bégin, orthopédagogue  Nathalie Dorais-Pagé, commissaire 

  Christine Denault, parent    Chantale Savard, TSG 

 

Absents :  Daniel Champagne, membre de la communauté Catherine Boivin, parent 

  Nicole Kepseu, parent 

       

1. Ouverture de la rencontre 

La rencontre débute à 17h58. Prise de présences et vérification du quorum. 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Le document a été envoyé par courriel aux membres.  

Sur proposition de Mme Jenkins, parent, et avec l’appui de Mme Savard, TSG, il est résolu à l’unanimité 

d’adopter l’ordre du jour. 

CÉ-19-20-18  

3. Parole au public 

Aucune personne ne s’est présentée comme public. 

4. Adoption du procès-verbal de la séance du 13 novembre 2019 

Le document a été envoyé par courriel aux membres. 

Sur proposition de Mme Denault, parent, et avec l’appui de Mme Bégin, orthopédagogue, il est résolu à 

l’unanimité d’adopter le procès-verbal du 13 novembre 2019 tel que présenté. 

CÉ-19-20-19 

5. Mesures ministérielles et plan de déploiement (Dépôt séance tenante) 

Dépôt du document à séance tenante. La direction nous présente et informe les membres des montants des 

mesures que bénéficie l’école. 

Elle nous informe que l’école est à l’échelon 7 de l’indice de défavorisation, alors nous avons environ 

22 000$ dans notre mesure 150101. 

Avec les sous des mesures, Mme Charest a fait l’embauche d’enseignante-orthopédagogue, de personnel de 

soutien (TES).  

La mesure 15024 (Aide aux parents) a permis l’embauche de M. Martin Lajeunesse pour une conférence en 

début d’année. 

La mesure 15084 (Techno numérique) permettra le perfectionnement au niveau de l’usage pédagogique des 

technologies numériques. 

Sur proposition de Mme Mylène Grandmaison, enseignante, et avec l’appui de Mme Catherine Boivin, 

parent, il est résolu à l’unanimité d’adopter les mesures ministérielles et le plan de déploiement. 

CÉ-19-20-20 

6. Mot de la présidente 

Souhaite un beau temps des Fêtes à tous les membres et remercie les gens de leur implication. 

7. Mot de la direction 

La direction nous informe que l’ambiance est déjà festive à l’école. 

Les rencontres de plan d’intervention sont terminées. La période d’inscription pour le préscolaire 4-5 ans se 

fera entre 13 et 17 janvier 2020. 

Elle remercie les membres de leur implication et souhaite de joyeuses Fêtes à tous. 



8. Mot de la commissaire 

Durant la rencontre du 18 novembre dernier, il a été question du calendrier scolaire 2020-2021 qui est en 

consultation. Mme Dorais-Page nous informe que si les membres ont des questions ou des commentaires 

concernant la politique admission et inscription annuelle au préscolaire, nous sommes les bienvenus de lui 

en faire part. 

Une nouveauté cette année, il y aura inscription des maternelles 4 ans. Cette année seulement 9 classes 

seront disponibles. En 2023, 57 classes seront disponibles pour les maternelles 4 ans. Une demande 

d’agrandissement a été fait à ce sujet à l’école de la Montée pour accueillir ces classes. 

Beaucoup de questionnement concernant le projet de loi qui est toujours en attente. 

Mme la commissaire remercie les gens de leur implication et souhaite de joyeuses Fêtes à tous. 

9. Mot de la représentante de l’OPP 

Mme Lapointe, parent, nous informe que la soirée pour la présentation des jeux de société de l’Échelle du 

monde a été un succès et que l’activité est à refaire. 

L’organisation est encore à la recherche de campagne de financement. 

Le cour «Seul à la maison» et «Gardiens avertis» se fera à l’école le 24 avril prochain. 

10. Mot de la technicienne au service de garde 

Mme Savard nous indique que les élèves sont allés voir «La reine des neiges» le 6 décembre dernier. 

Le thème du mois de décembre est Harry Potter. 

Au retour des vacances de Noël, l’activité de la pédagogique sera le Carnaval. 

11. Mot du personnel enseignant 

Mme Furoy, enseignante au 2
e
 cycle, nous informe que les élèves ont vraiment apprécié le Réveillon de 

Noël des 3
e
 années. 

Mme Grandmaison, enseignante au 3
e
 cycle, nous indique que les élèves vivent beaucoup de joie et de 

déception présentement concernant leur admission dans les concentrations au secondaire.  

Mme Fabien, enseignante au 1
er
 cycle, nous dit que les élèves de 1

ère
 année feront une sortie au cinéma le 

16 décembre prochain. 

Il y aura un chansonnier folklorique pour toute l’école au gymnase le 19 décembre. 

12. Mot du personnel de soutien 

Aucun. 

13. Mot du personnel professionnel 

Aucun. 

14. Mot du représentant du comité de parents 

Lors de la rencontre du comité de parents, Mme Boivin, parent, nous indique que les documents en 

consultation sont ; le calendrier 2020-2021 et la politque d’admission et inscription annuelle des élèves. 

Elle nous informe que les demandes volontaires pourront se faire à compter du 15 février autant pour le 

primaire que pour le préscolaire.  

15. Points divers 

Aucun. 

16. Levée de l’assemblée 

La rencontre se termine à 18h45.  

Sur proposition de Mme Jenkins, parent, et avec l’appui de Mme Munganyinka, parent, il est résolu à 

l’unanimité d’approuver la levée de l’assemblée. 

CÉ-19-20-21 

 

________________________ 

Signature de la présidente 

 

_____________________________ 

Signature de la directrice 


